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QC1. Some analysts say that the impact of the economic crisis on the job
market has already reached its peak and things will recover little by little.
Others, on the contrary, say that the worst is still to come, Which of the two
statements is closer to your opinion?
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EB82 EB81 EB82 EB81

) L Aut.2014 Sp.2014 Aut.2014 Sp.2014
The impact of the crisis on jobs

@ has already reached its peak 44% -3 3%  -15
@ The worst is still to come 46% +2 56% +16
Don't know 10% +1 % -1

Evolution Autumn 2014 / Spring 2014

QA9. In general, does the EU conjure up for you a very positive, fairly

positive, neutral, fairly negative or very negative image?

37%

EU28 @ Outer pie
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EU28 LU

EB82 EB81 EB82 EB81
Aut2014 Sp.2014 Aut.2014 Sp.2014

@ Total 'Positive’ 39% +4 51% +9
Neutral 37% -1 32% -1
@ Total 'Negative' 2% -3 16% -9
Don't know 2% = 1% +1

Evolution Autumn 2014 / Spring 2014
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RESULTS FOR LUXEMBOURG




European
Commission
EU28 Number of interviews:
- 27.901

Standard EB 82 LU — Number of interviews:

507

| EUROBAROMETER

Fieldwork:
8-17/11/2014

Fieldwork:
8-17/11/2014

Methodology: face-to-face

3. EUROPEAN UNION CITIZENSHIP

QD2. For each of the following statements, please tell me to what extent
it corresponds or not to your own opinion.

You feel you are a citizen of I 6 [ 5% | 2%

the EU 89% 10% 1%

You know what your rights | E S <7 N 51 | 2%

are as a citizen of the EU 65% 3% 2%

You would like to know more - NS cco, NN 29% | 3%

about your rights as a

citizen of the EU 4% 25% 1%
EU28 @ | |
we
Total 'Yes' Total 'No' Don't know

QD4T. Which of the following do you think is
the most positive result of the EU?

Peace among the Member States of [ NG 56

the EU 65%
The free movement of people, goods [ NEG_G_—_—__ 55
and services within the EU 55%
I 4%
The euro 48%

Student exchange programmes such [N 20%
as ERASMUS 22%

20%

The economic power of the EU _11% ’

The political and diplomatic influence NN 19%
of the EU in the rest of the world 13%

The level of social welfare
I 8%
(healthcare, education, pensions) in 2030/
o
the EU
B s
The Common Agricultural Policy % ’
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4. MEDIA USE IN THE EUROPEAN UNION

QE2. And overall, to what extent do you think that you are well informed
or not about European matters?

EU28 @ Outer pie

LU & Inner pie
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EB82 EB80 EB82 EB80
Aut.2014 Aut.2013 Aut.2014 Aut.2013

@ Total 'Well informed' 35% +6 56% +4
@ Total 'Not well informed' 63% -6 43% -4
Don't know 2% = 1% =

Evolution Autumn 2014 / Autumn 2013

QEST. Where do you get most of your news on European political matters?

Firstly? And then?
| TT%
Television 64%
The writt I 39%
e written press 5%
[ 4%
Radio 33%
5
Websites 38%
. 9%

Online sacial networks 5%

B 4%
5%
You do not look for news on o
European political matters I o
(SPONTANEQUS)

. I 2%
Don'tknow

Other (SPONTANEOUS)

5%
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